Management Feedback 2021-22

1) How good is the syllabus of the courses being taught in B.A., B.Sc. and B.Com.?

8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

2) How good is the infrastructure of the college (for example, classrooms, labs, seminar halls,

smart classrooms and other facilities such as drinking water, washrooms, sick room facilities, etc.)?
8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3) How satisfied are you about the strength of teaching staff?
8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




4) How satisfied are you about the qualifications of the teachers engaged in the college?

8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

5) Do you think that time to time training of the teachers are required to cope with changing trends

of education and competition the students face in national levels?
8 responses

® Yes
® No

6) How good do you think is the quality of teaching being imparted in the college?

8 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




7) What steps may be taken for improvements, if required?
8 responses

@ Organization of FDP

@ Incentive for Workshop Participation
@ Promotion of faculty exchange

@ All of the above

8) How satisfied are you about the functioning of the college office, cooperation of the staffs, their

promptness, the services offered, etc.?
8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

9) What is your opinion about the status of research activities undertaken by the college faculties?
8 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




10) How do you think research works should be encouraged?

8 responses

@ Incentive for reputed international
publication

@ Encouraging paper presentation in
seminar

@ Active incubation centre
@ All of the above




